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Időrendi bontás 

 2014.11.09. Alakuló Küldöttgyűlés 

 2014.11.10. Választmány 

 2014.11.11. Környezettudományi SZAB, NFTV fórum 

 2014.11.12 Rendezvényes csoport ülés 

 2014.11.13. Tisztségviselői ülés 

 2014.11.18. Választmány 

 2014.11.19. EHÖK Gazdasági Bizottság ülés 

 2014.11.24. Választmány 

 2014.12.01. Választmány 

Ezeken kívül többször személyesen egyeztettem a kari tisztségviselőkkel, és az EHÖK 

irodavezetőjével, ügyviteli alkalmazottjával. 

Szöveges beszámoló 

Átadás-átvétel 

Megválasztásom után az előző tisztségemben levő jelszavakat, kulcsokat, és a 

belépőkártyámat átadtam az Ellenőrző Bizottság számára. Csutka Boglárkával is megtörtént 

a tisztségviselő és a leltár átadás-átvétele is. Az EB levelezést ezen a héten csatolta el Fetter 

Dávid, a közel egy hónapos átfutási időszakban igyekeztem tanácsokkal ellátni az Ellenőrző 

Bizottságot. 

Selejtezés 

Mint pályázatomban olvashattátok, az első legfontosabb kérdéskörnek a selejtezést 

említettem meg. Felvettem a kapcsolatot a GMF-el, akik készségesen segítettek a folyamat 

elindításában, lebonyolításában. A selejtezendő eszközök pontos paramétereit elküldtem a 

GMF részére, majd november 24-én helyszíni ellenőrzést tartottak, ahol mindent rendben 



 

találtak. Jelenleg, arra várok, hogy visszajelezzenek, mikor tudnak kijönni és elszállítani az 

eszközöket. A folyamat lassúsága (és az év végi zárások) miatt, valószínűleg csak a 

vizsgaidőszak után fog megvalósulni az új leltárrend a kis- és a nagyraktárban. 

EHÖK Gazdasági Bizottság ülése 

Az ülésen szó volt arról, hogy hamarosan gazdasági évzárás lesz, így egy héten belül el kellett 

küldeni a márciusig beszerzendő dolgokat. A HÖK reform érinti a gazdasági részt is, így 

ugyancsak egy hetes határidővel be kellett számolnom a TTK HÖK gazdálkodásáról úgy, 

mint.:átláthatóság,negyedéves beszámolók közzététele, illetve hogy nyilvános legyen-e az 

analitika,szerződések. Az utóbbi két dologról(analitika,szerződések) kikértem a Választmány 

véleményét, ami egyhangúlag támogatta, hogy legyenek nyilvánosak. 

Az SAP helyett egy új rendszer fog bevezetésre kerülni január elejétől. Sajnos az új nyomdai 

közbeszerzés várhatóan nem fog egyből a lejáró helyébe lépni,számunkra ez a Tétékás Nyúz 

megjelentetésében okozhat problémát. 

Honlap 

Április óta nem voltak feltöltve a honlapra az elfogadott KHETÖ-k. Ezeket pótoltam, illetve 

feltöltöttem a legutóbb elbírált pályázatokat is. 

Nem volt fent a honlapon a 2013-as költségvetési beszámoló, ennek feltöltése is megtörtént. 

Ezen kívül feltöltöttem az idei év negyedéves beszámolóit is. 

Gazdálkodás 

Amíg nem lesz új költségvetésünk, az idei év maradványából kell gazdálkodnunk. Elég jól 

felhasználtuk a rendelkezésre álló forrásainkat, így kulcsfontosságú hogyan osztjuk fel a 

maradványunkat. Szükségünk van informatikai fejlesztésre, előreláthatólag jövő év elején 

lesz eszközbeszerzésre lehetőség. A helyzetet nehezíti az nyomdai közbeszerzés 

bizonytalansága, ami a Nyúzt érinti. Emellett a mentorhétvége költségeivel is számolnunk 

kell. Ezekkel kapcsolatban folyamatosan egyeztetésben vagyunk, hogy mindenki számára 

megfelelő döntés szülessen. 

Egyebek 

A papíros gazdasági iktatás elég hiányos volt, így ezt rendbe tettem. A beérkezett 

teremfoglalási igényeket továbbítottam, a termek foglalásra rendben megtörtént. A 

meghibásodott Középfölde nyomtatót sikerült megcsináltatni, így már rendben üzemel. 

Szükséges volt rendelni irodaszereket és tonereket, amelyek rendben megérkeztek. A 



 

rendelés során egyeztettem az irodavezetőkkel, titkár kisasszonnyal mire van szükségük. A 

teljesítési igazolásokat, megrendelőlapokat rendben leiktattam,a leghamarabb eljuttattam 

az EHÖK irodába. Segítségére voltam Fetter Dávidnak a Kiosk beüzemelésében.  

A különféle megkeresésekre igyekeztem minél előbb válaszolni. 

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat! Ha kérdésed merült fel a beszámolómmal 

kapcsolatban, keress bátran személyesen vagy valamely kommunikációs csatornán. 

Budapest, 2014. december 6. 

Horváth Tamás 

Gazdasági Elnökhelyettes 
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